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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 04 DICIEMBRE DE 2014 – 12:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizado a las 12:00 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 
 
CONCEJALES PRESENTES 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS  
4. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
5. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
6. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

 
CONCEJALES AUSENTES 

1. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
2. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

 
DIRECTORES MUNICIPIALES 

1. DANIEL BASTIAS FARIAS    ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
2. ADELA FUENTEALBA LABBÉ  SECRETARIA MUNICIPAL 
3. CLAUDIA MIRANDA AGUILERA  DIRECTORA ASESORÍA JURÍDICA 
4. ALICIA TORO YAÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
5. VERÓNICA MONTELLANO CANTUARIAS SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
6. ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRANS. Y TRANSP. PÚBLICO 
7. MIRENCHO VIDELA MALUENDA  DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
8. ÁLVARO GUZMÁN VALENZUELA  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 

 
 

TEMAS 
 

1. Cuenta. 
 

2. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 13. 
 

3. Aprobación de la Propuesta de Adjudicación de la Licitación para la Adquisición Juguetes de Navidad 
2014, por superar las 500 U.T.M. 
 

4. Aprobación Costos de Mantención del Proyecto “Mejoramiento de Señalética Vertical, Comuna de 
Conchalí”. 
 

5. Varios. 
 

 
COMPLEMENTO CITACIÓN 
 

1. Modificación Proyecto FIDOF “Agrupación Rayo Azul Twister”. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, da inicio a la sesión.  
 
PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

0) Entrega Tramitación Cuenta Sesión 20.11.14. 
 

1) De Gestión Global (Prov. 11506), invita a participar en la Escuela de Verano 2015: Chile, Perú, Brasil, 
Colombia, Panamá y México. 
 

2) Carta de la Unidad Vecinal Nº 44 (Prov. 11806), solicitan información sobre expropiación, corredor de 
buses Transantiago (se envía copia a cada concejal). 
 

3) Memorandum Nº 690, de la Secretaría Comunal de Planificación, remite Convenio de Implementación 
Fase I Programa Recuperación de Barrios “Quiero Mi Barrio” (se entrega copia a cada concejal). 
 

4) Memorandum Nº 508 de la Dirección de Asesoría Jurídica, da respuesta a solicitud del concejal señor 
Rubén Carvacho, en relación a la planta de transferencia K.D.M. (se entrega copia a cada concejal). 
 

5) Oficio Nº 413/2014 de la Corporación Municipal, da respuesta a solicitud de la concejala señora María 
Guajardo, en relación al Presupuesto Desagregado de las Subvenciones de Educación (se entrega 
copia a cada concejal). 
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Además el Director de Aseo y Ornato (S), informa sobre reunión con KDM. 
 

El concejal señor Rubén Carvacho, agradece la información y cree que en fiscalización, se debe poner el 
énfasis.  Además, los trabajadores le señalaron a los vecinos, que todo este problema, se debía al cambio de 
servicio de Conchalí, de nocturno a diurno.  Con la explicación se da por satisfecho. 
 
SEGUNDO TEMA 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 13 
 
La concejala señorita Alejandra Saa Presidenta de la Comisión de Hacienda, explica la Modificación y lo 
que se discutió en la Comisión.  La propuesta es aprobar. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 13. 
 
TERCER TEMA 
APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN DE LA LICITACIÓN PARA LA ADQUISICIÓN 
JUQUETES DE NAVIDAD 2014, POR SUPERAR LAS 500 UTM 
 
 Explica la Secretaria Comunal de Planificación, en base a documento entregado a cada concejal/a. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, hace presente que hay un error en la página Nº 7 y pide se corrija. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Propuesta de Adjudicación de la Licitación 
para la Adquisición Juguetes de Navidad 2014, por superar las 500 UTM, a la Empresa Maya Ltda. 
 
CUARTO TEMA 
APROBACIÓN COSTOS DE MANTENCIÓN DEL PROYECTO “MEJORAMIENTO DE SEÑALÉTICA 
VERTICAL, COMUNA DE CONCHALÍ” 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes los Costos de Mantención del Proyecto 
“Mejoramiento de Señalética Vertical, Comuna de Conchalí”, por un monto anual de $15.768.000.- 
 
QUINTO TEMA 
MODIFICACIÓN PROYECTO FIDOF “AGRUPACIÓN RAYO AZUL TWISTER” 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez Presidenta de la Comisión FIDOF, expone la Modificación, 
señalando que la Agrupación Rayo Azul Twister, no pudo realizar viaje a la nieve y solicitan cambiar, por viaje a 
la playa. 
Este cambio, comprende también, solo para esta Organización, cambiar las bases en los puntos 18 y 19. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación del Proyecto denominado 
“Paseo Ecológico” FIDOF 2014, presentado por la Agrupación Social, Deportiva y Cultural “Rayo Azul 
Twister”, debido a que el Proyecto tendrá un enfoque veraniego, que se realizará fuera de Santiago, los 
días 26, 27 y 28 de diciembre del año en curso, en la 5ta Región. 
 
 
SEXTO TEMA 
VARIOS 
 

1) El concejal señor Rubén Carvacho, hace presente que en relación al perdonazo a la Ley SEP, 
aprobada por el Senado, y que favorece a más de 100 Municipalidades, cree que esta es la peor de las 
señales.  Este Concejo puso este tema en conocimiento de la justicia.  Expresa su molestia, ya que en 
su opinión, con esta se ha vulnerado el futuro de los niños de Conchalí. 

 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que se va a informar sobre este tema, ya que no conoce 
los detalles. 

 
2) El concejal señor Ricardo Montero, señala que la Directora de Asesoría Jurídica, prometió informe 

sobre la posibilidad de cambiar el Contrato de Recolección de Residuos Sólidos Domiciliarios, en orden, 
a que no pueden ingresar los camiones a los pasajes. 
También pide que Ornato se preocupe del mobiliario urbano de las Áreas Verdes. 

 
El concejal señor Rubén Carvacho, expresa que la Plaza Bavilia, esta en mal estado. 

 
El Jefe de Ornato, señala que se está trabajando en eso. 

 
3) La concejala señora María Guajardo, comenta que se eligió a una Escuela de Conchalí, como un 

Proyecto Educativo a replicar.  Es la Escuela Araucarias de Chile.  Pide carta de felicitaciones, a 
nombre del Concejo. 
Quiere convocar a la Comisión Cultura y pide ayuda al señor Alcalde. 
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El concejal señor Ricardo Montero, también quiere se felicite a la Escuela Atenea. 
Solicita, que la Directora de Educación, informe sobre el Paro de Profesores. 

 
Se le ofrece la palabra a una representante de las Agrupaciones Animalistas de Conchalí “Animal 
Guau”. 

 
 

Vecino Juan Carlos Villalón, presenta situación de jóvenes futbolista de Conchalí, necesitan se les 
pague traslado y cancha para entrenar. 

 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ordena al Director Desarrollo Comunitario Álvaro Guzmán, 
solucione el problema.  

 
 
  

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

JUEVES 04 DE DICIEMBRE DEL 2014 
 
 
ACUERDO Nº 135/2014 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 13. 
 
ACUERDO Nº 136/2014 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Propuesta de Adjudicación de la Licitación 
para la Adquisición Juguetes de Navidad 2014, por superar las 500 UTM, a la Empresa Maya Ltda. 
 
ACUERDO Nº 137/2014 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes los Costos de Mantención del Proyecto 
“Mejoramiento de Señalética Vertical, Comuna de Conchalí”, por un monto anual de $15.768.000.- 
 
ACUERDO Nº 138/2014 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación del Proyecto denominado 
“Paseo Ecológico” FIDOF 2014, presentado por la Agrupación Social, Deportiva y Cultural “Rayo Azul 
Twister”, debido a que el Proyecto tendrá un enfoque veraniego, que se realizará fuera de Santiago, los 
días 26, 27 y 28 de diciembre del año en curso, en la 5ta Región. 
 

 
 
 
 

ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
Secretaria Municipal 


